



Referat fra felles HTV-møte alle forbund i den nye kommunen.

Tid og sted: Askim kommune, Bystyresalen 06.11.17 kl. 14-16

PSU-representanter: Jelena Poljak, Anita Toverød Karine Mørck- Gåserød, Rita Eriksen og Anja Louise Bredal.

HTV'er: Fra Spydeberg:, Lene Grøstad, Bjørg Iversen, Raymond By Pedersen

Fra Trøgstad: Helle Mygland Eilertsen, Anne Britt Saxrud

Fra Askim: Espen Thygesen, Heidi Kvale Uglum, Margrethe Brinch, Tiril Røssum-Tokerud

Fra Eidsberg: Roy Vidar Johannesen, Cecilie Amberg,

- Presentasjon av intranett-app. Mimmi Slevigen fra Eidsberg og kommunikasjonsteamet presenterte appen/nettsida.
- Gjennomgang av referat fra sist møte - Ok
- Delprosjekter-status- Prosjektene er rigga og deltakerne er satt og mandatet skal være ferdig, noen utfordringer ift kort frist på møtene. Vanskelig å finne felles møtepunkter. De møtene som har vært har vært fine med gode diskusjoner mellom tillitsvalgte og andre deltagere. Det er litt for mye blåkopi av andre prosesser og det gjør det vanskelig med forankring og implementering. Oversikt over prosjektene og medlemmene finnes på hjemmesiden til den nye kommunen.
Stedbudne og ikke-stedbudne tjenester – definisjonen ser nå ut til å være bygningsmasse??
- Ansettelser-nye stillinger i prosjektstaben-status – det er gjennomført intervjuer, men ingen avgjørelser ennå. Det ble uttrykt bekymring for mange konstitueringer og arbeid som ikke blir gjort i hjemkommunen. Vi ønsker tilbakemeldinger hvis det blir avvik på hjemmebane.
- Gjennomgang av rutine for stillingskontroll – PP-presentasjon; det ble reist spørsmål om tidsperspektivet her og noen kommuner har allerede tatt den i bruk. Hvor i prosessen kan vi lyse ut eksternt? Tviler på at HR-avdelingene har oversikt over kapasitet, bistand. Tillitsvalgte må på i del to. Viktig at HTV'ene skaffer seg innsikt i hvordan det er i den enkelte avdeling. Lovverket må være med i prosessen, i forhold til involvering før, under og etter utlysning.
HTV'ene i PSU fikk utsatt saken med ønske om en helt annen rutine, som det jobbes med sammen med prosjektledelsen og blir drøftet den 30.11.
- Gjennomgang av utkastet av omstillingsavtalen – denne blir tatt opp på nytt i møtet 4/12. Drøftinger etter det.

Neste møte for alle HTV'er i Den nye kommunen blir den 4. desember kl. 14.00 i Spydeberg kommune.

14.11.17

Rita Eriksen Referent.